

# “17”过大年 我市各养老院内年味浓

**本报讯** 百节年为首，春节是中华民族最为隆重的传统佳节。今年春节，我市各养老机构在继续严格落实防疫措施的同时，都铆足了劲，纷纷晒出“年味”，让在院老人热热闹闹过大年。

随着新春佳节的到来，汇泉·馨安家园和乾潭福利中心挂灯笼、贴福字，为老人们营造了浓厚的节日气氛。新安江17度养老院组织工作人员包粽子、包饺子、包汤圆，为老人们准备建德特色美

食。钱江缘颐养院则为院内140余名老人发放了春节新衣。

除了晒出传统“年味”，我市各养老机构还开启了“互联网+年味”模式。自2020年起，全市养老机构建设完成了“亲情直通车养老服务关爱平台”，在院老人可通过亲情直通车视讯系统与子女视频联系。今年，钱江缘颐养院内的黄奶奶就通过“亲情直通车”与远在江西的儿子进行了视频通话，“老妈，今年天气冷，

衣服多穿点。春节的头几天下雨，走路时多注意，初三初四天气好，你记得晒太阳，被褥也让护理员帮忙晒一晒……”黄奶奶通过视频与儿子见上了面，缓解了思念情绪，格外开心。

在全市各家养老院的努力和付出下，老人们在另一个家感受到了“独特”的年味，真实而又温暖。

(通讯员 吴昊昱)

## 新春坚守岗位 环卫工人喜获红包



**本报讯** 大年初一，市保安服务有限公司为坚守一线的环卫工人送上了新春红包，感谢他们

春节坚守岗位。

1月22日是农历癸卯兔年大年初一，新安江主城区张灯结彩，处处散发着浓浓的年味，环卫工人们依然坚守岗位，在街头巷尾忙碌着，为城市环境卫生付出了自己的努力。他们“全年无休”，有些甚至

已经好几年没有回家乡过年了。

今年留建过年且坚守岗位的环卫工人一共有31位，他们告诉

记者，选择就地过年，是希望通过自己的努力，为城市环境贡献一份力量。为了弘扬环卫工人爱岗敬业的劳动精神，市保安公司开展慰问活动，向坚守岗位的环卫工人们拜年的同时送上新春红包和祝福。此次活动共计发放新春红包9.4万元。

洁洁城市管理建德分公司项目经理刘星表示，希望通过暖心的慰问活动，在环卫工人队伍中营造学习先进、争当先进、赶超先进的良好氛围，为建德城乡的靓丽风景作出新贡献。

(记者 朱艳)



## 小区道路破损严重 居民出行不便

近日，有多名居民反映，称邵坑坞路口的小区停车场通道路面破损严重，一直没有处理，不仅给大家日常出行带来了不便，还存在安全隐患。

记者前往实地发现，位于邵坑坞路口西侧的小区停车场道路路面存在严重破损，路中间还连续出现了许多坑洞，其中最深的坑洞直径有近30厘米，最深处距离路面有五六厘米。驾驶员开车行至该破损路面时，无不减速慢行，避免车辆发生剐蹭。(记者 江涛)



弘扬文明新风，建设美好家园



**全力以赴站好春运岗 用心用情为乘客服务**

杭黄高铁建德站客运值班员胡晔：

春节期间，家人团聚，过一个欢乐祥和的节日是每个人的心愿。然而，每年春运阶段都是铁路人最繁忙的日子，对于杭黄高铁建德站的客运值班员胡晔来说，从2018年建德站开站起，她已经连续4年坚守在春运值班一线，为高铁乘客的平安出行保驾护航。

站台上，胡晔正在引导乘客有序上下列车。每天，她都要辗转于候车室、雷锋服务台、站台之间，哪里有需要，她就出现在哪里。春运期间，为了让广大乘客感受“平安、有序、温馨”的出行体验，胡晔和同事们一起全力以赴站好春运岗，默默付出，用心用情服务好南来北往的乘客。

每当接到杭黄线列车进站的预报信息时，胡晔就步履匆匆地走出值班室直奔二楼候车室，不停地在人群中穿梭，为乘客提供必要的服务。

随着选择高铁出行的市民越来越多，从站台到候车厅，到出站口，再回到客运值班室，每趟虽然只有几百米的距离，可她一天来回要走好几万步。

虽然自己和同事们放弃了春节和家人团聚的时间，但看到这么多的乘客能赶上回家的列车，胡晔和同事们还是非常开心的。

(记者 邓林 实习生 王雨)